

## Sheet1

Ajánlások	Utasítások	Törvények
Gilgames eposz XII. tábla egyszeres közlés	Inana alászállása az alsó világba háromszoros közlés	Hammurabi Törvényei egyszeres közlés
„Szennyes ruhában menj, nehogy a halál tudja közeledted”	Mikor megérkezem az alvilágba, sirassatok el engem a leromlott kurgánokál.	„Midőn Anu a magasztos....” Az Istenségek felsorolása a tetteikkel együtt. Hammurabi mint a feketefejú emberek uralkodóját mutatja be magát. Nem tartja mágát közülükvalónak
„Se hajadban illatos parfümmel” „Kerüld az íj és a nyilak viselését”	A szentélyekben a dobokat értem üssétek. Az istenek házai körül járjatok érettem.	Felsorolja az Istenségeket a családfával együtt Az Istenségek megjelenítése közismert, az állat, növényábrázolások úgyszintén
„Cipőt viselve Hirdeted zörgő lépteiddel Jelened birodalmukban.	Szemeiteket marcangoljátok érettem, az orrotokat tépjétek érettem.	
„Ne dicsérd Vagy üssed feleséged És szent fiát,	Nyilvánosan szaggassátok füleiteket érettem.  Magatokban farotokat tépjétek fel értem.	Az Istenre esküvés volt azokban az esetekben a mérvadó, mikor más egyéb bizonyíték nem állhatott rendelkezésre (tanú, vagy tárgyi bizonyíték)
Az elhamvasztás szertartása	Mint koldusok, öltöztessétek magatok egyszerű ruhákba és egyedül menjetek az E-kurba Enlil házába. „Mikor bementek az E-kur- ba, Enlil házába, sírjatok Enlil előtt így:	
„Halandó	Enlil Atya, senkinek ne engedd megölni lányodat az alvilágban.	
Halj engem most:	Ne engedd finom fémedet vegyülni az alvilág piszkával.	A szülők gyalázását tiltja a törvény erejével.
Nyiss széles nyílást tetődön, Ahonnét Enkidu kiszáll, Mint füst forró parazsadról.”	Ne engedd lapis-lazulidat ott felválni a kőművesek kövével. Ne engedd puszpángod felválni az ácsok fájával. Ne engedd a fiatal hölgyet Innanát megölni az alvilágban.”	A foglalkozás körében elkövetett haláleseteket büntetni rendeli, mint a hitvesgyilkos nőt is 129.-ik paragrafus: házasságtörés tényállása hetedik paragrafus a minősített lopás és az orgazdaság definíciója a büntető tételekkel együtt. Kilencedik paragrafus a közönséges lopás első paragrafus a perrendtartás szabályozásában: A hamis tanúzás definiálása gyilkossági és egyéb meghatározott esetekben, a büntetés meghatározásával együtt

## Sheet1

„Láttál-e” kérdések és  
válaszok

Büntetni rendeli minősített esetekben a  
tulajdon elvételét.

Gyermekek száma 7-ig, a  
gyermekszám emelkedése  
fokozódó jóléthez vezet

Inana követőinek a  
viselkedési öltözködési és  
életviteli parancsolatai

Különféle halálnemek által  
meghaltak sorsa az  
alvilágban: 3 példa

A bajba került (fogságba esett)  
harcosokat, ha a család nem tudta  
kiváltani, akkor az Isten temploma tette  
meg helyettük

## Tagadó vallomás

Ani papirusza

háromszoros közlés

Üdvözet Usek-nemmt, aki Anu-ból jössz,  
nem követtem el bűnt.

Üdvözet Hept-khet, aki Kher-aha-ból érkezel,  
nem követtem el erőszakos rablást.  
Üdvözet Fenti, aki Khemenu-ból jössz, nem  
loptam.

Üdvözet Am-khaibiti, aki Quernet-ből  
érkezel, nem pusztítottam el nőt, sem férfit.

Üdvözet Neha-her, aki Rasta-ból jössz, nem  
loptam búzát

Üdvözet Ruruti, aki a mennyből jössz, nem  
tulajdonítottam el felajánlásokat.

Üdvözet Arfi-em-khet, aki Suat-ból jössz,  
nem loptam az istenek tulajdonából.

Üdvözet Neba, aki jössz és mész, nem  
hazudtam.

Üdvözet Set-quesu, aki Hensu-ból jössz, nem  
vittem el ételt.

Üdvözet Utu-nesert, aki Het-ka-Ptah-ból  
érkezel, nem átkozódtam

Üdvözet Qerri, aki Amentet-ből érkezel,  
nem követtem el házasságtörést, nem  
feküdtem le férfiakka  
Üdvözet Her-f-ha-f, aki a barlangodból jössz,  
nem készítettem senkit sírásra.  
Üdvözet Basti, aki Bast-ból jössz, nem  
ett meg a szívet.

Üdvözet Ta-reitu, aki az éjszakából jössz,  
nem támadtam meg embereket.

Üdvözlét Unem-snef, aki a kivégző helyiségből jössz, nem vagyok csaló.

Üdvözlét Unem-basek, aki Mabit-ból jössz, nem tulajdonítottam el művelt földet.  
Üdvözlét Neb-Maat, aki Maati-ból jössz, nem hallgatóztam.

Üdvözlét Tenemiu, aki Baast-ból jössz, nem rágalmaztam (embereket).

Üdvözlét Sertiu, aki Anu-ból jössz, nem voltam haragos ok nélkül.

Üdvözlét Tutu, aki Ati-ból jössz, nem csábítottam el másik ember feleségét.

Üdvözlét Maa-antuf, aki Per-Menu-ból jössz, nem szennyeztem be magam

Üdvözlét Her-uru, aki Nehatu-ból jössz, nem háborgattam senkit.

Üdvözlét Kheimu, aki Kai-ból jössz, nem sértettem meg a törvényt.

Üdvözlét Shet-Keru, aki Urit-ból jössz, nem lobbantam haragra.

Üdvözlét Nekhenu, aki Heqat-ból érkezel, nem csuktam be a fületem az igazság szavai előtt.

Üdvözlét Kenemti, aki Kenmet-ből jössz, nem káromoltam..

Üdvözlét An-Hetp-f, aki Sauból jössz, nem vagyok erőszakos.

Üdvözlét Sera-kheru, aki Unaset-ből jössz, nem szítottam vizsályt.

Üdvözlét Neb-heru, aki Netchfet-ből jössz, nem cselekedtem káros sietséggel.

Üdvözlét Sekhiru, aki Uten-ből jössz, nem folytam bele ügyekbe.

Üdvözlét Neb-abui, aki Sauti-ból jössz, nemszaporítottam szavam a beszédben.

Üdvözlét Nefer-Tem, aki Het-ka-Ptah-ból jössz, nem károsítottam meg senkit, nem tettem gonoszat.

Üdvözlét Tem-Sepu, aki Tetu-ból jössz, nem üttem gonosz mágiát a király ellen.

Üdvözlét Ari-em-ab-f, aki Tebu-ból jössz, soha nem zártam el a víz folyását.

Üdvözlét Ahi, aki NU-ból jössz, soha nem emeltem fel a hangomat.

Üdvözlét Uatch-rekhit, aki Sau-ból jössz, nem átkoztam istent.

Üdvözlét Neheb-ka, aki a barlangodból jössz, nem cselekedtem önteltséggel.

Üdvözlét Neheb-nefert, aki a barlangodból jössz, nem loptam el az istenek kenyerét.

Üdvözlét Tcheser-tep, aki szentélyedből jössz, nem oroztam el a halottak szellemeinek khenfu süteményeit.

Üdvözlét An-af, aki Maati-ból jössz, nem ragadtam el a gyermekek kenyerét, nem vettem semmibe városom istenét.

Üdvözlét Hetch-abhu, aki Ta-she-ből (a Fayyum) jössz, nem vágtam le a marhákat, melyek istenéi.

## Parancsolatok

Tóra

egyszeres közlés

Én az Úr vagyok a te Istened, aki kihoztalak téged  
Egyiptomnak földjéről, a szolgálat házából

Ne legyenek néked idegen isteneid énelőttem

Ne csinálj magadnak faragott képet, és semmi hasonlót  
azokhoz, amelyek fenn az égben, vagy melyek alatt a  
földön, vagy melyek a vizekben, a föld alatt vannak

Ne imádd és tiszteld azokat, mert én az Úr a te Istened  
féltn szeretú Isten vagyok, aki megbüntetem az atyák  
vétkét a fiakban, harmad és negyedízigen, akik engem  
gyűlölnek.

De irgalmasságot cselekszem ezerízigen azokkal, akik  
engem szeretnek és a parancsolataimat megtartják

Az Úrnak, a te Istenednek nevét hiába fel ne vedd, mert  
nem hagyja az Úr büntetés nélkül, aki az ő nevét hiába  
felveszi.

Megemlékezzél a szombatról, hogy megszenteljed azt.

Hat napon át munkálkodjál és végezd minden dolgodat,  
de a hetedik nap az Úrnak a te Istenednek szombatja,  
semmi dolgotse tégy azon se magad, se fiad, se  
leányod, se szolgád, se szolgálóleányod, se barmod,  
se jövevényed, aki a te kapuidon belül van.

Mert hat napon teremté az Úr az eget és a földet, a  
tengert és mindent, ami azokban van, a hetedik napon  
pedig megnyogovék, Azért megáldá az Úr a szombat  
napját és megszentelé azt.

Tiszteld atyádat és anyádat, hogy hosszú ideig élj azon  
a földön, amelyet az Úr a te Istened ád tenéked.

Ne ölj

Ne paráználkodjál

Ne lopj

Ne tégy a felebarátod ellen hamis tanúbizonyságot

## Sheet1

Ne kívánd a te felebarátodnak házát. Ne kívánd a te felebarátodnak feleségét, se szolgáját, se szolgálóleányát, se ökrét, se szamarát és semmit, ami a te felebarátodé

Második közlés

Ne csinálj magadnak öntött isteneket.

A kovásztalan kenyér ünnepét megtartsd: hét nap egyél kovásztalan kenyeret, amint megparancsoltam néked, az Abib hónap ideje alatt, mert Abib hónapban jöttél ki Egyiptomból.

Mindaz, ami az anyja méhét megnyitja, enyém legyen és minden hímbarmod is, amely tehenednek, vagy juhodnak első fajzása.

De a szárnak első vemhét juhon váltsd meg: ha pedig nem váltod, szegd a nyakát. Fiad közül minden elsőszülöttet megválts és ne jöjön üresen előbe senki. Hat napon munkálkodjál, a hetedik napon pedig pihenj. Szántás és aratás idején is pihenj.

A hetek ünnepét is megtartsd a búza zsengejének aratásakor, meg a betakarás ünnepét is az esztendő végén.

Háromszor esztendőnként minden férfi jelenjen meg az Úrnak Izráellstenének színe előtt.

Mert kiűzöm a népeket előled és kiszélesítem a határodat és senki nem kívánja meg a földedet mikor felmégy, hogy a te Urad és Istened előtt megjelenjél, esztendőnként háromszor.

Áldozatom vérét ne ontsd ki kovász mellett és a húsvét ünnepének áldozatja ne maradjon meg reggelig.

Földed zsengeiből az elsőt vidd fel az Úrnak a te Istenednek házába. Ne főzz gödölyét az anyja tejében.